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Pregunta 1

Hallar el gradiente de f en los siguientes casos:

1. f(x, y, z) = (x− y)exz en (1,−2, 1)

2. f(x) = ||x||α , x ∈ Rn, α ∈ R+ en x = 0 y x 6= 0
Hint: considere los casos α ≤ 1,α > 1 para estudiar la diferenciabilidad
en 0.

Pregunta 2

1. Sea f(x1, x2) =


x3

1 + x4
2

x2
1 + x2

2

(x1, x2) 6= (0, 0)

0 (x1, x2) = (0, 0)
¾Existen las derivadas parciales en ese punto? ¾Es f diferenciable en (0, 0)?

2. Sea f(x1, x2) =

{
||x||2 sin 1

||x|| (x1, x2) 6= (0, 0)

0 (x1, x2) = (0, 0)
Demuestre que f es diferenciable (0, 0) en pero sus derivadas parciales no
son continuas en (0, 0)

Pregunta 3

Sea S la super�cie de�nida como

S =


 x

y
z

 ∈ R3 : z2 +
(√

x2 + y2 − 2
)2

= 1


1. Encuentre los planos tangentes a S en

(
0, 2 + 1√

2
, 1√

2

)
y (0, 1, 0)

2. Bosqueje la intersección a S al plano x = 0. en el bosquejo indique(
0, 2 + 1√

2
, 1√

2

)
y (0, 1, 0)y los planos tangentes a S en dichos puntos.
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Pregunta 4

Considere la super�cie

S =


 x

y
z

 ∈ R3 : x2 + y2 − z = 0


1. Encuentre el plano tangente a S en el punto

(
0,−π, π2

)
2. Considere la curva de�nida por σ(t) = (t sin t, t cos t, t2)

Muestre que σestá contenida en S y que pasa por el punto
(
0,−π, π2

)
¾Cuál

es el valor de t allí?
Calcule el valor del vector v tangente a la curva en

(
0,−π, π2

)
. Haga un

dibujo.
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